· El diseño de CADA CODIGO DE BARRAS que utiliza para sus comprobantes de cobro.

Por cada código de barras, detallar en el cuadro siguiente cada uno de los campos que lo componen y el formato de los mismos, completando una fila por cada uno de ellos e indicar los datos solicitados a continuación:

#

	Nro
	Descripción
	Long.
	Desde Hasta
	Formato
	Valor Fijo o Rango

de Valores

	1
	Empresa de Servicio(Número de Ente)
	8
	1-8


	Numerico   xxxxxxxx
	Valor fijo asignado por BAPRO/Rapipago,pampapagos/PagoFacil/Ripsa

	2
	Monto Primer Vencimiento
	11
	8-19

	Numerico con  9  caracteres parte entera y 2 para   decimales ejem. 000000004456 (44,56)
	Rango 00000000001 a 99999999999

	3
	Fecha Primer Vencimiento
	5
	19-24
	Fecha, Formato Juliana AAJJJ donde A=Año y JJJ
días transcurridos desde el primero de enero del año
mencionado
	Rango Mayor a 0

	4
	Numero de Alumno
	9
	24-33
	Numerico
	Rango “000000001” a “999999999”



	5
	Monto segundo vencimiento
	11
	33-44
	Numerico con  9  caracteres parte entera y 2 para   decimales ejem. 000000004456 (44,56)
	Rango 00000000001 a 99999999999

	6
	Fecha Segundo Vencimiento
	5
	44-49
	Fecha, Formato Juliana AAJJJ donde A=Año y JJJ
días transcurridos desde el primero de enero del año
mencionado
	Rango Mayor a 0

	7
	CODIGO FACTURACION
	6
	49-55
	Numerico
	Rango “000000” a “999999”



	8
	Digito Verificador
	1
	56
	Numerico
	Rango 0 a 9


Cálculo para la rutina del Dígito Verificador 

Módulo: 10

Ponderador: 1,3,1,3,1....
Empezando por la cifra más significativa (por la Izquierda),  se asigna el ponderador 1,3,1,3  repetir de Izquierda a Derecha hasta la anteúltima posición del código de barras.

1. Cada dígito del código de barras se multiplica por el ponderador.

2. Se suma cada resultado parcial.

3. A la sumatoria la divide por 10

4. Hacer la siguiente resta: 10 menos el resto de la división anterior

5. El resultado de la resta es el  Dígito Verificador, si el resto da Cero “0”, el Dígito Verificador es “0”


6. [image: image1.png]Ejemplo 1: 0000651001940810068000005799019408100686

Resultado=234/10=23 y resto 4 >>>>10-4=6 DV=6

Ejemplo 2: 0000651001180010106000003845011800101130

3 codico

ponderador

suma=140

Resultado=140/10=14 y resto 0>>>>10-0=10 = DV'=0

* Cuando el resto da cero el DV es 0"




	
	· Cuando el resto da cero el DV es "0"

CALCULO DEL DIGITO VERIFICADOR
El Interleaved 2 of 5 incluye solamente los dígitos numéricos [0..9] y comprime dos dígitos numéricos en cada carácter, proporcionando una muy buena densidad. Todos los códigos Interleaved 2 of 5 tienen una cantidad par de dígitos.

Cada par de dígitos, se codifica en un carácter formado por una serie de 5 barras y 5 espacios. 2 de cada 5 barras son anchas, de allí el nombre "2 of 5".

Este código tiene un dígito de control que ofrece mas seguridad en la lectura. Dicho dígito de control se calcula con el siguiente algoritmo:

Suma = 0

Por cada uno de los dígitos a codificar

   Valor corrector = 1 si la posición del dígito es impar

                   = 3 si la posición es par

   Suma = Suma + Valor del dígito * Valor corrector

Final de los dígitos

Digito de control = 10 - módulo 10 de Suma

Si Digito de control = 10

   Digito de control = 0

Final Si

El siguiente algoritmo está desarrollado en lenguaje FOX.
* Convierte un string para ser impreso con

* fuente True Type "PF Interleaved 2 of 5" 

* ó "PF Interleaved 2 of 5 Wide" 

* ó "PF Interleaved 2 of 5 Text"   

* Solo caracteres numéricos

* USO: _StrToI2of5('1234567890')

* RETORNA: Caracter

FUNCTION _StrToI2of5(tcString)

  LOCAL lcStart, lcStop, lcRet, lcCheck, ;

    lcCar, lnLong, lnI, lnSum, lnAux

  lcStart = CHR(40)

  lcStop = CHR(41)

  lcRet = ALLTRIM(tcString)

  *--- Genero dígito de control

  lnLong = LEN(lcRet)

  lnSum = 0

  lnCount = 1

  FOR lnI = lnLong TO 1 STEP -1

    lnSum = lnSum + VAL(SUBSTR(lcRet,lnI,1)) * ;

      IIF(MOD(lnCount,2) = 0,3,1)

    lnCount = lnCount + 1

  ENDFOR

  lnAux = MOD(lnSum,10)

  lcRet = lcRet + ALLTRIM(STR(IIF(lnAux = 0,0,10 - lnAux)))

  lnLong = LEN(lcRet)

  *--- La longitud debe ser par

  IF MOD(lnLong,2) # 0

    lcRet = '0' + lcRet

    lnLong = LEN(lcRet)

  ENDIF

  *--- Convierto los pares a caracteres

  lcCar = ''

  FOR lnI = 1 TO lnLong STEP 2

    IF VAL(SUBS(lcRet,lnI,2)) < 50

      lcCar = lcCar + CHR(VAL(SUBS(lcRet,lnI,2)) + 48)

    ELSE

      lcCar = lcCar + CHR(VAL(SUBS(lcRet,lnI,2)) + 142)

    ENDIF

  ENDFOR

  *--- Armo código

  lcRet = lcStart + lcCar + lcStop

  RETURN lcRet

ENDFUNC

Diseño del Archivo a entregar al Ente u Organismo:

Estructura interna de archivo

Primer Renglón(Cabecera) del archivo 8 caracteres indistintos y a continuación nombre de Instituto +fecha +descripción de archivo + entidad que lo emite.

ejemplo

00000000COLEGIO LA ASUNCION 20090429COBRANZAS   BAPRO               
EL ENCABEZADO DEBE TENER LA MIMA CANTIDAD DE CARACTERES QUE EL REGISTRO

87 CARACTERES RELLENADOS CON LO QUE PREFIERA EL ENTE.

Clave

Campo

Tipo

Observación

A

Fecha

n(8)

Fecha de cobro en formato aaaammdd

B

Reservados

n(10)

Indistintos(reservados para empresa DE SERVICIO)

C

Pago efectuado

n(11)

9 caracteres para la parte entera y 2 caracteres para los decimales

D

Empresa de Servicio

n(8)

código que identifica a empresa ante BAPRO/banco xx como cliente

E

Numero de Cuenta

n(9)

Numero de alumno

F

Monto Primer vencimiento

n(11)

9 caracteres para la parte entera y 2 caracteres para los decimales

G

Fecha Primer Vencimiento

n(6)

En formato día mes año ddmmaa) 2caracteres para cada valor

H

Monto Segundo vencimiento

n(11)

9 caracteres para la parte entera y 2 caracteres para los decimales

I

Fecha Segundo Vencimiento

n(6)

En formato día mes año (ddmmaa) 2caracteres para cada valor

J

Codigo facturacion
n(6)

6 caracteres enteros rango de 000000 a 999999
K
Digito verificador
N(1)
Ultimo Renglón(pie) del archivo 8 caracteres 99999999 + información que el ente considere necesaria. 

Ejemplo de contenido de archivo colegio asunción nro de cliente 74740000.

Nombre de archivo : empresa(2caracteres)+numerocliente(8 caracteres completar con ceros de ser necesario)+ añomesdia(aaaammdd) 8 carcateres 

Ejemplo=PP7474000020090429(Pampa Pagos)

Ejemplo=BP7474000020090429(Bapro Pagos)

Ejemplo=RP7474000020090429(Rapipago Pagos)

Ejemplo=PF7474000020090429(Pago Facil)

Contenido:

00001808Instituto Magdalena de Canossa20200228COBRANZASProvincianet                    

202002270000000000000000500000000180800000000200000050000150320000000512503003200000806

202002270000000000000000500000000180800000000900000050000150320000000512503003200000818

202002270000000000000000500000000180800000001100000050000150320000000512503003200000822

202002270000000000000000500000000180800000001200000050000150320000000512503003200000830

202002270000000000000001251400000180800000001200000125140150320000001263903003200000838

202002270000000000000000500000000180800000001400000050000150320000000512503003200000847

202002270000000000000001624600000180800000001400000162460150320000001637103003200000848

202002270000000000000000500000000180800000001700000050000150320000000512503003200000853

202002270000000000000000500000000180800000002000000050000150320000000512503003200000866

202002270000000000000001235920000180800000002000000123592150320000001248423003200000865

202002270000000000000000500000000180800000000100000050000150320000000512503003200000791

99999999                                                                               
**********************************************************************************


